

ERRATA

Informamos que o Balanço Geral do Exercício de 2017 da Prefeitura de São Paulo apresentou as seguintes incorreções no **Quadro dos Ativos e Passivos Financeiros e Permanentes (Lei nº 4.320/1964)**, integrante do Balanço Patrimonial – Demonstrativos Consolidados Comparativos e Notas Explicativas, página 158:

- a) **Onde lê-se** o valor de R\$ 10.247.183.903,61 na linha do Ativo Financeiro e coluna do Exercício Atual, **leia-se** o valor de R\$ 10.247.182.903,61;

- b) **Onde lê-se** o valor de (R\$ 101.731.128.671,79) na linha do Saldo Patrimonial (I– II) e coluna do Exercício Atual, **leia-se** o valor de (R\$ 101.731.129.671,79).

São Paulo, 19 de abril de 2018.

Departamento de Contadoria
Subsecretaria do Tesouro Municipal
Secretaria Municipal da Fazenda